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第３回越前町立学校再編準備委員会（朝日小学校・常磐小学校） 

議事録 

 

    日 時 令和６年１２月１９日（木） 

    午後７時１分～７時４１分 

    場 所 越前町生涯学習センター 

    ２階会議室 

 

 

次 第 

 

１．開  会 

 

２．委員長あいさつ 

 

３．報告事項 

 

（１）各部会の報告について 

委員長 ただ今、事務局より説明のありました件につきまして、ご質問、ご意見は

ありませんか。 

 

 （質疑・意見なし） 

 

 

（２）児童交流活動について 

委員長 ただ今、事務局より説明のありました件につきまして、ご質問、ご意見は

ありませんか。 

 

 （質疑・意見なし） 
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（３）閉校式及び閉校イベント計画（案）について 

委員長 ただ今、事務局より説明のありました件につきまして、ご質問、ご意見は

ありませんか。 

 

 （質疑・意見なし） 

 

 

４．その他 

 

委員長 「その他」についてですが、事務局から何かございますか。 

事務局 ・次回の準備委員会について 

（閉校式までは準備委員会委員、継続の依頼） 

 

委員長 総括しての質問と、意見の反映が今回が最後かと思いますので何かござ

いましたら、遠慮なくおっしゃっていただきたい。 

委員 意見ではないが、現在地区の区長会長をしていて聞かれてるのが、来年朝

日小学校になるということで、地区の負担金っていうのは発生するんだろ

うと思うんですけど。来年の予算を組むのに、どんな感じなんですかね。今

常磐地区では、各地区が常磐小学校の負担金と地区体育大会があるのでそ

の部分を負担しているんですけど、どういう負担内容になるのか。この場で

なくて結構ですので教えていただきたい。 

もう一つは、朝日小学校の立地されているところのハザードマップ上は

どのようになってるのか、ちょっとそれを教えていただけないでしょうか。

川のそばなのでどういう状況なのか教えてください。 

 

委員長 朝日地区は負担金ない。前は PTA会費あったが、ある年から廃止した。各

区で子ども会とかに直接支援してほしいというのが小学校。中学校は従来

どおり PTA負担金を収めている。 

 

委員  わかりました。それは伝えておきます。 

 

事務局 ハザードマップにつきまして、手元にないのですがマップ上は浸水地域

に、確かかかっていたと思います。ただ、それは他の町内にある学校がすべ

てマップ上にかかってないかっていうと、そういうことではございません

し、山の麓にある学校につきましては土砂の地域に入ってるところもござ
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います。 

 

委員長 私の方から、うろ覚えですが。千年に一度のハザードマップができました

よね。ほぼ全域アウトになります。国の指示ですから仕方ないですが、ちょ

っとどうかなあというところはある。千年に一度ですから丹生が丘、あそこ

に上がるのが大変かと思う。その辺は教育委員会か防災安全課なのかよく

協議して、親御さんも心配だと思うので。 

 

委員 今までも天王川がギリギリでというのが何回かあったと思うのでどうな

のかと。 

委員 水位が上がってきたときの橋の通行はないのですか。 

 

事務局 当然危ないような状況、通学もできないような状況になれば登校しない

ようになると思います。 

委員長 今学校からメールが入るでしょう。あれを見ていますと結構細かくやっ

ていただいているのかなあという気がします。 

 

事務局 私も以前、朝日小学校に勤めておりまして、夏休み直後にすごい水浸しに

なったことがあり、ちょうど子供たちは夏休みに入っており登校しなくて

よかったなと思って、校舎の高い所から天王川を見ていました。今ご心配の

橋を渡るときのことなんですが、基本的に特別警報が出たり、或いは避難指

示が出された時には学校は休校措置をとることになっておりますのでお伝

えしときます。 

 

副委員長 校長先生にお聞きしたいんですが、常磐地区さんと再編した後に、よく代

議員さんたちと一緒に見守りマップみたいなもの作るじゃないですか。あ

れは常磐地区の方はバス通学になるが作る予定ですか。 

 

委員 一緒に作る予定です。佐々生地区もバス通学ですので、併せて新朝日小学

校として作ります。 

 

委員 今いる教員の皆さんはどうなるのですか。常磐小学校の先生たちが、多分

異動の時期もあると思うんですけど、そういったお子さんたちのケアをす

るのに、今の教員の方たちがいらっしゃる方が、当然子供たち仲がいいと思

うので、そういった喧嘩もないように交流してくださっていると思うが。 
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事務局 その辺はとても大切なことだと思っております。先生方の人事につきま

しては、県のこともございますので、皆さん常磐の先生がすべて朝日小学校

に行かれるということは確約できませんが、なるべくそのような方向で町

も検討していきたいと思います。 

 

委員長 他に、委員の皆さまから何かございませんか。 

無いようですので、これで、本日の会議を終わらせていただきます。議事

の進行にご協力いただきありがとうございました。 

 

 

５．閉  会 

副委員長あいさつ 

 

 

出席者  １２名 

欠席者  ２名 

事務局  教育長、教育委員会事務局長、教育政策推進室長、教育政策推進室員３名 

 


